



PREFEITURA DE VALINHOS



Ofício nº 1.149/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 05 de julho de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 933/16-CMV**

Vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani - Popó

Processo administrativo nº 11.584/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani – Popó, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

É de conhecimento da Administração Municipal que a caixa d'água existente no Campo do Jupa encontra-se com vazamento?

Se sim, quais os motivos da não realização da referida manutenção?

Há reclamações no Sistema 156 solicitando a referida manutenção?

Encaminhar documentos pertinentes.

Resposta: Sim, a Administração Municipal está atenta e trabalha para proporcionar a infraestrutura adequada aos munícipes.

Neste sentido, informa a Secretaria de Esportes e Lazer que as ações para a manutenção em caráter de urgência já foram realizadas com a instalação de nova caixa d'água de polietileno, a qual está em pleno funcionamento.

Ao ensejo reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 06/07/2016 16:39

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 933/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Pedido de informações sobre caixa d'água no Campo do Jupa.